
١ 

 

 

 

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)05/02/1404(  
 )يازدهم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

12از  12ـون آزمــ  

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
ياز

ـة 
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

a x y= 

a
a

= →1  

  

a = →1   

cot(A − 

sin A

co−
4

1 2
  

cos
=

−

4

1 2
  

cos
=

−

4

1 2
  

cos=
−

2
1  
co

sin
= 2

2  
cos

=
2

s in2
  

y a x− → =

a
a

a


→ = 


2 1

y x

y x

= +
→ = −

1
1

B)− = →3
3

A.cos B

s(A B)
=

+

s B(sin B.co

(cos B.cos2

s B( sin B

( cos B

+

−

1
2

1 22
B(sin B

cos B

+
+2

s B(sin B

B ( s

+
+2 3 2

B (sin B +

nB (sin B+

14(  

y f
a

− 
1 1

  :داشته باشند
a =
= −

1
1

A B→ − =

sin(B

cos(

+
=

−

4

1 2

os cos B

s sin B

π +

π −
3

23

cos B

sin B

+

−

3
2
3 22
cos B)

sin B

3
3 2

cos B)

sin B.cos B

+ 3

cos B)3
cos B)3

 )غ ق ق

 تابع اصلي

 تابع وارون

05/02/404  دوم

(x) x
a

− =1 1

شيب يكساني د

خط موازي

A B
π → =3
).cos B

B )

π

π+
3
2 3

B.sin )

B.sin )

π

π
3

3

B)

B)

B)

cot B=

غ)    ( شود ق مي

2  

جامع نوبت(يك 

x −1

موازي باشند و ش

d فاصلة دو خ

B
π+ 3

 رياضيات

ط اصلي منطبق

هم؛ رياضي و فيز

طع نكنند بايد م

( )

(

− −
=

+ −2
1 1
1

  )متوسط

  )دشوار

ر

خط وارون بر خط

سنجش يازده

 : كنيم يدا مي

f همديگر را قط

)
d

)
→ =

21

م: سطح دشواري

د: سطح دشواري

خ(

    
 

 .رست است
 تابع وارون را پي

fو  fخطوط  −1

× =2 2
2 2

؛ س2فصل  –) 1

 .رست است

؛ س4فصل  –) 1

www.sanjeshse

 
 

در 1گزينه  
ابتدا ضابطه

براي اينكه خ

= 2

1(حسابان (

در 3گزينه  

1(حسابان (
  
  

erv.ir

1.

2.

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

α + β = 

/

/

α <
β <

8
8  

k

→ αβ

− +

4

4 1
  

Δ > →
   
( ),( )1 2

  

f ( )

b

= −

→ =



 

f ( )

a
b

=

+

4
3

4
3

   

f (x) =  

x (

→ −

=

3 2

1 32

   

  ت موردنظر

,= αβ = −5
/

/

→ α −
→ β −

5 2 1
5 2 1

(

k

− α + β

> →

34

119 

( )→ − −25 4 1

−
 <25

4

bc
c

− →− =

 =

2 2

1 1

b

lo

=

→ − +

= ⎯⎯⎯→3

1

1
3



(log −− + 3
1
3

1

y

y

x

)

+

− −

 =  
 

− →1

12 3

3 3

n k

m

عبارت =×

14(  

k−

(
< 

< 

7
7




)

k ( )

β + >

<

289
119 14



)k k> 

k

k

, ,...
↓ ∈

<

− −

119
4

6 5


b
c

b c

log

− =

− + →

⎯⎯⎯⎯→
8
3

1

a
( b)

og

a

+
=

⎯→ = −

4
3

1
3

2
x)− ⎯⎯2

x

x (

+
→ =

→ = −

1 3
2

1 96

k ×= =9 3
1
6

 ه وارون

05/02/404  دوم

( )(α −2 17 2

( k)→ − −4

( )
−> 25 24

, , , , ,−1 1 2

b
clog

b
b

→ = −

⎯→ − =1 8
3

= 

y⎯⎯⎯→ +1

y

y ) f

+

−

 −  
 

− →

11 1
2 3

3

162

محاسبه

3  

جامع نوبت(يك 

)β − >17 

( ) +34 5 289

..., ,28 29
 

b c

b

b

−− → =

 = 
 = −


1

( xlog −= 3 2
1
3

f (x) (− =

1

1 1
6

هم؛ رياضي و فيز

  :م

>9 

 

 . صحيح است
  )متوسط

c

c

−

→ =

→ = −

1

13 3
1 33

x)

x

m

( )−


− 



9 3

  )دشوار: ي

سنجش يازده

β كنيم فرض مي

k  عدد 36شامل
م: سطح دشواري

3

m

n

k

=

=
=

1
6
9
3

؛ سطح دشواري3

C ,C≠1( 

 

    
 

 . رست است
βو  αعادله را 

kشرايط مسئله 

؛ س1فصل  –) 1
  .رست است

3و  2فصل  –) 1

Cچون (ق  > 

www.sanjeshse

در 2گزينه  
دو ريشه معا

بنابراين با ش
1(حسابان (
در 1گزينه  

1(حسابان (
 

غ ق ق

erv.ir

3.

4.

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

f (x) =
 

f (x) =   

f (x) =5   

x ( )

limf (x
→ 3

5  

x ( )

limf (x
−→ 3
5  

x ( )

limf (x
→ 3

5

   

{ } {, ,1 2 3 

, ,2 21 2 3   

  ته پانزدهم

S =29
2
2 

n
n

S = 2 

n
a

S = 1   

A S

x

′=

=

9

2
  

  دنظر سؤال

[ ]a x a+ +5
[ ](a b) x+

[x a− −5 5

x)  = − 
 

35 5

)

x)
− = 

 
35 5

x ( )

x) limf (x)
−→

−
3

5

} {, , , ,3 4 5 6 7

,..., ,
=

2 2

196
3 14 1


  =اعضاي دست

   دسته

[ × +29 2 1972
[ a (n+ −12

n S
( q )

q
S


− 
− 


1 1
1

x
S

x

A

+× =
+

−
→ =

−

9
1
1

1

1
اختلاف مورد =

14(  

[ ] (b x b+ +

(a b)+ + +5
b =:  

]a

[ ]a a− − =5

[ ]a a − −


5

[) a= − −2

 }, , ,...7 8 9

 دسته پانزدهم
 25



, ,.
↓




197 198

تعداد اعضاي  =

]( )+ − ×29 1 1

:   وجه
])d−1

 

S x

S x x

= + +

′ = − +

9

9

1

1

( )
( )

x x

x x

−× =
−

=
−

9 9

18

2

1
1

2 1
12

= −6119 51

05/02/404  دوم

[ ]( )a + +5 5
[ ]b a x+ + 5

=aاست و   −

[ ]a a= − −2

[a a= − −8

[ ]a a+ +8

آخرين جمله=  225

.., ,224 225

(= −225 19

] = 6119  

تو
  :سي است

x x .

x x ...

+ + +

− +

2 3

2 3

x

x

−=
−

− −=
− −

18
2

9

1
1

2 51
1 2 1

=1 56 8

4  

جامع نوبت(يك 

x −5 5
x − 5

aن  b+ = 

]a

[ ]a = 6




) + =7 1 29

لات دنباله هند

a

a

... x

. x =

+ ⎯⎯

+ ⎯⎯

8 1

8 1

=11 5111

هم؛ رياضي و فيز

ته است، بنابراين

  )متوسط

  : ست، پس

 A مجموع جملا

,q x

,q x

s

s

= =

= =−

⎯⎯⎯→

′⎯⎯⎯⎯→

11 9

1
9

  )سيار دشوار

سنجش يازده

f(x  درR پيوست

م: سطح دشواري

ته مربع كامل اس

ارت موجود در
( x )

x

( ( x

( x

−=
−
− −′ =
− −

9
9

9

1 1
1

1 1
1

بس: سطح دشواري

    
 

  .رست است

(xض سؤال تابع 

؛ س5فصل  –) 1
 .رست است

   :سؤال
ن جمله هر دست

هر دو عبا: سؤال
)

x) )
s

x)
′→ =

9
9

؛ س1فصل  –) 1

www.sanjeshse

در 4گزينه  

مطابق فرض

1(حسابان (
در 1گزينه  

اول س بخش
چون آخرين

بخش دوم س

x

x

+=
+

91
1

1(حسابان (

erv.ir

5.

6.

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

 تنهايي پر 

x x
 +


1
   

x→ +2  

   n   شـير از

n + +1
2   

m x< <  

x m

x n

−
−  

x→ −3
   

استخر را به Aر

x
= ×+ 

1 1
15 4

x+ − =7 6

 اگر بـه تعـداد

n= → =1 15

x m
n

x n

 −<  −
x

x
= →5

3

m x− = −3 5

14(  

كه شير ت زماني

x(x× +4 15

(x→ +12

حال. كند ر مي

=15

m x

x

>  −
<  −



m

n

−
= →

−
5
3

x n+ →5 8

05/02/404  دوم

 شود، آنگاه مدت
  :ل كار

)5

)(x )− =5 

هايي استخر را پر

 ACسط 

 دازه ميانه

 ACذرا بر 

BH =
 

BM

BH
=  

m x m

n x n

− = −
= − +

x m

x n

−→ =
− +

x m= +8 3 5

5  

جامع نوبت(يك 

فرض xد برابر 
ي هر شير و كل

x

x

=
 = −

5
12

ساعت به تنه 2

M:
+




3 5
وس 2

BM= اند =

معادله خط گذ :

( )

( )

− −

+ −2
5 4 1 1

5 1

= =

6
1
6
26

m

n

 
= 5

3

n x =5

هم؛ رياضي و فيز

كند نهايي پر مي
رفتن سهم زماني

 

A  2در مدت 

  )دشوار

,
+  =


5 12 2

2
( )− +24 4

y − =
−

122 5

)
=

2
3 6

26
 

26  

 )دشوار

m n+3 5
8

  )متوسط

 



سنجش يازده

B استخر را به تن
با در نظر گر. ت

Aساعت و شير  5

  : د

د: سطح دشواري

( , )= 4 7  

( )+ − =27 1 6

(x )
− −
−

2 33

د: سطح دشواري

 :ين

م: سطح دشواري

    
 

 .رست است
Bماني كه شير 

xبر  است 15+

5در مدت  Bر 
ستخر اضافه شو

؛ س1فصل  –) 1
  .رست است
  :ل فرضي زير

6

x y→ − −5

؛ س1فصل  –) 1
 .رست است

aa

b b
بنابرا =

؛ س1فصل  –) 1

www.sanjeshse

در 3گزينه 
اگر مدت زم

كند، براب مي

بنابراين شير
به اس Aنوع 

1(حسابان (
در 4گزينه  

مطابق شكل

− =13 

1(حسابان (
در 4گزينه  

aدانيم  مي

b

1(حسابان (

  

  

erv.ir

7.

8.

9.

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

f (g(x))  

⎯⎯⎯  

[ ] [x + −  

g(x) =
   

x→ +2

 

 ها ت ريشه

sin

+

≤

⎯⎯→

2

9


  

≥33 3  
f   

x(log +4
2   

x +4 15 

(z )(− 5
  

los

S log=

=4 4
  

tan x +
   

  
 

  2توان   به
) | x |= →

⎯⎯⎯→ +3

] ;x
x

;


− = − 1



x
x −

−
27

1

x+ − =7 3 

مجموع مربعات =

(x

s

×≤ ⎯⎯

→ ≥ −

2 1
9 9 5

sin x− ≥
29 5

f (x) k= 

) x+ = +15 3
x+= ⎯⎯232

(z )
− = 


3 

( )log

g log l+ =

=

3 5
2 2

15 22 2

cot x+ = −3

دو طرف

14(  

g(x)+ =3
g(x) x+ = 2

    
x

x

∈
∉



x− = −3 7

s

p

= −
 = −

7
3

 
= α + β =2 2

  .هستند

)

sin x

−⎯⎯→ ≥ −

≥ 

5

2 4


≥  ≤23 9
k ≤ ≤9 27

3
x z z=⎯⎯→ −2 2

x

x

z

z

= →

= →

3 2
5 2

log log

log

=

15
2

15 22 2

sin x

cos x
→3

 

  

05/02/404  دوم

| x |

g(x) x→ =

 : اند ل قبول

S p (= − =2 2
هر دو ناصحيح ه

sin x− ≥

 ≥ −

25
3 9 5

f (x) ≤ 27
k : ، بنابراين∋

z− + =8 15 
x

x

x

x

= →

= → =

3
5

g log=
15 152 22

cos x

sin x
+ =

ها جمع ريشه
ها ضرب ريشه

6  

جامع نوبت(يك 

x −2 3

 براي معادله قابل

( ) (− − −27 2
هاي معادله ه شه

sin x

−

≥2
5

5 2

∋كنند و  مي
  

  

log

log

=

=

3
2
5
2

= =
25 22 15 2

−3

هم؛ رياضي و فيز

هاي ناصحيح ب

)− =3 55  

Δ = و ريش 61
 )سيار دشوار

2

y را قطع م =
( )− +27 9 

 )متوسط

225
 

  )متوسط

سنجش يازده

 :   يح

د، بنابراين جواب

رجه دوم فوق 
بس: سطح دشواري

fدار تابع  (x)

1=: تند از 19
م: سطح دشواري

م: سطح دشواري

    
 

 .رست است

مفهوم جزء صحي

 نبايد صفر باشد

 كه در معادله د
؛ س2فصل  –) 1

  .رست است

yي  k= نمود
عبارت k صحيح 

؛ س3فصل  –) 1
 .رست است

؛ س3فصل  –) 1
 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .

با توجه به م

مخرج كسر

توجه كنيد
1(حسابان (

در 2گزينه  .

خطوط افقي
تعداد اعداد

1(حسابان (
در 3گزينه  .1

1(حسابان (
در 2گزينه  .1

erv.ir

10

11

12

13

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

sin

sin


2

  
(sin x + 

sin x

sin x +3
24

 

(
= 2

1
3

  

  
ن مسـاحت   

x

x
lim
→2

5
2

   

x

(
lim
→

=
2

  

x

(
lim
→

=
2

  

x

co
lim
→  

x cos x

n x cos x

+ 2

cos x)+ =2

x cos x+ =

cos x
=

+ 3
4 3

( ))
=

− −

24 3
11 3

بنـابراين. اسـت 

x x

x

− +
− +

2

3
18 1
3 2

( x )( x− −5 8

( x ) (x−5 8
(−3

s x cos

cos x

−
−

2 3
1

14(  

= − ⎯⎯→3

( )

sin x co

= + − =

+2

11 2 3



π<
± ⎯⎯21

3

(sin x co+

( )
= =24 3

1 4
33

(π − ا 4و  2−

= ×
46
4




()

(

− +

−

32 4 2
8 3

)− 2 (

(x )

+ +
−

4 4
2

s x

x

+ = ×2 


05/02/404  دوم

sin x.cos
⎯→ 1

os x sin

=

+2

1
3

2 

x
sin

π< <
⎯⎯⎯→

3
4

os x)(sin x2
24

= 54

 )− π = π2 4

x

x

+ +

+ +

3

3
4 2 3
4 2 3

x

x )

+ +

+

33 2
2

)+ 4 ×=
−

2 12
3

cos x

cos x

+×
+

1
1

7  

جامع نوبت(يك 

s x
= − →3

n x.cos x  

n x cos x+

sin x cos−
3

=1

S   

ترتيب ض آن به

 :ش اول

( x

( x

+ + +

+ + +

3

3
2 3
2 3

)( x )+ 23 2

A= − =2 8

  :كنيم ده مي
x

x

هم؛ رياضي و فيز

sin x.cos x

= 1
3  

s x cos x)+ 2

  )دشوار

3و  S1جاي  ه

 كه طول و عرض
  .است π16ي 

  )متوسط

بهام 


در بخش 

)

)

+

+

2

2
2
2

)

A

د مزودج استفاد

سنجش يازده

x
−= 1
3

)   

د: سطح دشواري

به S2هاي  احت

 خواهيم داشت
 مستطيل يعني

م: سطح دشواري

لاغر براي رفع اب

يه و ضرب اتحاد

    
 

؛ س4فصل  –) 1
  .رست است

دار و انتقال مسا

يك مستطيل 
بر مساحت اين

؛ س4فصل  –) 1
  .رست است

ز اتحاد چاق و لا

وم سؤال از تجزي

www.sanjeshse

1(حسابان (
در 2گزينه  .1

با رسم نمود

S4جاي  به
موردنظر برا

1(حسابان (
در 3گزينه  .1

با استفاده از

در بخش دو
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x

(co
lim
→  

x

(co
lim
→

  

  شده خواسته

S P= 

 اضلاع 1=

  اضلاع 1=
  اضلاع 1=

  اضلاع=  1
S = 2   
S = 3  

S (P= −   

os x )(co−
−

2
1

os x ) (co− 2
(cos−

مقدار عبارت خو

P(P a)(P− −

 , , →1 1112

, , →1112 13
, , →12 13 14

→ 15  ,14  ,3
( )(−1 21 13 2

× × × ×7 4 2

aa)r− 25

14(  

os x )(

cos x

− +
−

1 1

os x )−1 (

s x )

+
−

1
1

B A= − م =

b)(P c)− −

= محيط 33

= →محيط  36
= →محيط  39

  .مايش كنيم
→محيط =  42

)(− −21 14 21
× × × =7 2 3

/(= −5 12 5

  رگ
  چك

α3   

AM   

05/02/404  دوم

cos x )

)+1 ( )(

( )

−=
−
1 2

1
( )= − − =2 8

 .بگيريد

  

→ندارد       
  .ش شوند

 
9

تر را زودتر آزم گ
2 →ف محيط 

)− =15 21
× × ×3 2 2 7

/ a a) r r7 5

AB = α3 بزر
AB = α كوچ

α + α = 36 

AB
M̂B =

 گ

8  

جامع نوبت(يك 

)
B= =2 2

=1

ت مثلث كمك ب

ها وجود ن  گزينه
تري آزمايش رگ

ست اعداد بزرگ
P  =21  =نصف

× × ×1 8 7 6
7=ل        84

ar = =25 55

                 α

                 α

 α = 9

AB−
2

بزرگ  ك

هم؛ رياضي و فيز

  )دشوار

محاسبه مساحت

در
س بايد اعداد بز

پس بهتر اس ؛ست

قبول قابل
  )توسط

  :شد

  )توسط

              
              

 
 

α −= 3
2

  )متوسط

كوچك

سنجش يازده

د: سطح دشواري

رمول هرون در م

پس ،ترند ها بزرگ

تر اس سبه سخت

مت: طح دشواري

محيط مثلث باش

مت: طح دشواري

 :پس. است 36

− α α= =2
2
  .ست

م: سطح دشواري

    
 

؛ س5فصل  –) 1
  .رست است

 و استفاده از فر
   P= ط 

 S= لث 

ه ها محيط گزينه
   ها  گزينه

ط فرد است محاس

؛ سط3فصل  –) 
  .رست است

نصف م Pحت و 

؛ سط1فصل  –) 
 .رست است

 :سئله

6حيط دايره  

  : ي زوايا داريم

α

9ه مسئله   ا
؛ س1فصل  –) 2

www.sanjeshse

1(حسابان (
در 2گزينه  .1

با رد گزينه
نصف محيط

مساحت مثل

و چون در گ
ناموجود در

چون محيط

)2(هندسه (
در 1گزينه  .1

مساح Sاگر 

)2(هندسه (
در 3گزينه  .1

طبق گفته مس

از طرفي مح

طبق ويژگي

پس خواسته
2(هندسه ( 
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(R r)+   

 .است 1

Max

Max


 +   

a br r
+1 1  

+ +1 1
2 3  

) (R r)= −2

15رو   ضلع روبه
Min

Min

− =
+ =

3
15

 – 8  

 
cr r

+ =1 1

r
+ = 

1 1 3
6

14(  

x x+ 2 2

مجموع هر دو 

Max

 =

5
7=  1شد؛ پس 

+ + =3 2 1 6
6 6

MO

MM

′ =
′ =

  

S تصوير  
  ين اين دو

05/02/404  دوم

PA PB

PB

×

× =4  
   PA= دايره 

   PB= دايره 
  
  

x R r= 2
x =   

3  واحد است.

, Min= =9

 عدد طبيعي باش

r=  =6 16

MO R

MO

= =
′= =

2 2
2 4

  ( R)= π 22
= مساحت بي 4

9  

جامع نوبت(يك 

B PT

PB

=

= 

2

26
تا د Pين فاصله 
تا د Pين فاصله 

×س  =2 4 8

 چون محيط 

= 6

ها بته اندازه آن

=1 

R

R4
                  
 R Rππ −24

هم؛ رياضي و فيز

= 9
تري نزديك

دورتري

  )سان

  

پس. ها است شعاع
 )توسط

پس. سان است

باشد و الب 15ع 
 )توسط

 )توسط

S R= π  دايره
 R= π2 23

  )متوسط

سنجش يازده

آ: سطح دشواري

:  درسي داريم

سطه هندسي ش
مت: طح دشواري

رو يكس  ضلع روبه

هستند تا مجموع
مت: طح دشواري

مت: طح دشواري

R2

سؤال            
م: سطح دشواري

    
 

  .رست است

؛ س1فصل  –) 2
  .رست است

 و مطالب كتاب

R همان واس
؛ سط1فصل  –) 

  .استرست 
عي محيطي دو

ه 8و  7ع ديگر 
؛ سط1فصل  –) 

  .رست است

   :ن كتاب

؛ سط1فصل  –) 
 .رست است

سبت مورد نظر س
؛ س2فصل  –) 2

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1

2(هندسه ( 
در 3گزينه  .2

طبق شكل

rاز طرفي 

)2(هندسه (
در 1گزينه  .2

در چهارضلع

پس دو ضلع
)2(هندسه (

در 1گزينه  .2

طبق تمرين

)2(هندسه (
در 3گزينه .2

= نسب 3
2(هندسه ( 

  

erv.ir

19

20

21

22

23

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

Rπ =2    

18  است.  
a

sin A
=  

 تر لع بزرگ

  تر    ع كوچك

  
  

Rπ  =9
ي هر مثلث 

b

sin B s
= =

a sin= ضل 6

c sin= ضلع 6

14(  

Â = 6  

+2 28 6   
+64 36

  
−1 4    

  چهارضلعي

طع   

O

M  

3يره محيطي 
 مجموع زواياي

 c
R

in C
= 2

n        ط 75  

n =45 6 2


05/02/404  دوم

ها و اينكه  س

− × × ×2 2 8 6
− × =16 96 2

BC= 248
= محيط چ 7

كنيم تـا تقـاط ي

OM

MB
=

′
4
3

O   

شعاع داي
ˆ ˆA B C + +

 

b ضلع متوسط

=2 3 22

10  

جامع نوبت(يك 

 قضيه كسينوس
 .كنيم يدا مي

cos× =6 

BC2

BC = 5
+ + +1 5 2

A  بهB وصل مي

OM = ×4 57

 Ĉ = 18 

sin= 6 6 

هم؛ رياضي و فيز

از. كشيم  را مي
 چهارضلعي را پي

BC= 2

= ×52 4 13
= +13 13 2

  )توسط

′Aاز . ناميم مي
 .ا شود

  : داريم 

/= =2 2 87


  )متوسط 

 +75 6 

    = 3 3

سنجش يازده

رو له شكل روبه
سپس محيط. 

=3 2 13
2 13

مت: طح دشواري

م ′Aها  ر طول
پيدا Mة بهينه 

M BB ,O
Δ

′

OM 857: پس

:سطح دشواري

Ĉ+ =18 

    
 

  .رست است
توضيحات مسئل

BC يابيم را مي.

؛ سط3فصل  –) 
  .ست است

 نسبت به محور
 xها يعني نقطة

OM مثلث  A
Δ

′

M MB′+ =

؛ س23فصل  –) 

 .رست است

Ĉ = 45 

 :ها  سينوس

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
با توجه به ت
Cطول ضلع 

)2(هندسه (
در 2گزينه .2

را Aقرينه 
آن با محور

از تشابه دو

5از طرفي 
  
)2(هندسه (
  
  

در 1گزينه  .2

5

طبق قضيه
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  محيط =
  
  
  

  ول نيمساز 

p 

 د

 د

 د

 د

 ن

 ن

 ن

 ن

a

1

1 ساز

a +45 2

= ×2 1 طو

r q 

 د 

 د ن

 ن 

 ن ن

 د 

 د ن

 ن 

 ن ن

a2

2

15

2

15
 نيمس

m

14(  

 سط

  
  
  

/a a+ =2 1 5

m

n   

m n− × =1

p r

د د
ن د
د ن
ن ن
د د
ن د
د د
ن د

5

n

05/02/404  دوم

sin 45
 

a= ضلع متوس

/ a45 4 5

m

n
= 

1
2



= − ×2 5

(p qq

 د

 د

 د

 ن

 د

 د

 د

 د

11  

جامع نوبت(يك 

AH= 5
3 3



/
a a+ =2 1 52

a=  =45

  :م

m

n
= 1

2

× =1 15

q) r∨

ن

هم؛ رياضي و فيز

AH = 3

  )توسط

a

=1

آورد داريم ود مي

n ,m=1  

  :ن داريم

= ×25 6
  )دشوار

سنجش يازده

× =23 2

مت: طح دشواري

وجو ه نيمساز به

mنابراين  = 5
ساز و از رابطه آن

=6 5 6
د: سطح دشواري

    
 

3 6
2

؛ سط3فصل  –) 
  .رست است

طول قطعاتي كه

m n+ = بن 1
ه به طول نيمس

؛ س3فصل  –) 2

  .رست است

www.sanjeshse

)2(هندسه (
در 2گزينه  .2

با توجه به ط
  
  

5از طرفي 
حال با توجه

 

2(هندسه ( 

در 3گزينه .2
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p(A) =   

S = ×1 2   

  
n(A B

n(B A

×
×  

(n A B×   

   

  از طرفي   

n(A  

n(S) =  

{A (= 1
  

n(A)

n(S)
= = 3

7

+ × =2 1 1 3

B)

A)

= × =
= × =

5 4
4 5

)B B A×

                  

A B )− =2 2 1

× × =3 3 3 2
, , ) ,( , ,111 3 3 3

14(  

A
↓

−

12
  

→  

=
=

2
2



(n(A B= 

                   

n(A

n(A

×
6

27
}),( , , )3 5 5 5

05/02/404  دوم

(B A)
↓

− =

− 2



= 1 12 2

)B) = =2 33

n(A
  
  

A =2        

B =2  

A2  

B B A

A B )

× ×
−2 2


p(A) =

12  

جامع نوبت(يك 

(A B)
↓

= −

= −123



A= ∅→ 

= 9

B B A× ×

A= = =2 25

B= = =2 24

B A=2 

) = 31
16

= =3 1
27 9

هم؛ رياضي و فيز

  )متوسط 

(B A)
↓

−

− 3
B = ∅

  )متوسط 

  )متوسط 

A) = + +11 9

= 25

=16

B =2 9

  )دشوار 

  )متوسط 

سنجش يازده

: سطح دشواري
 

: سطح دشواري

: سطح دشواري

+ =11 31

: سطح دشواري

: سطح دشواري

    
 

؛1فصل  –مال 
. رست است

؛1فصل  –مال 
 .رست است

؛1فصل  –مال 
  .رست است

؛1فصل  –مال 
  .رست است

؛2فصل  –مال 

www.sanjeshse

آمار و احتم(
در 3گزينه  .2

آمار و احتم(
در 1گزينه  .3

  
  
  

آمار و احتم(
در 1گزينه  .3

آمار و احتم(
در 3گزينه  .3

آمار و احتم(
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p(a )

x
x

=

 +

1

3
  

x→121
81 

{p a→ 1  

  

  

= +1 1
6 1   

(
n

i
i

x
=


1  

 تقريبـاً در   

 ابي بسازند

→ 2 1
  

a ,a + 2

  
Q

Q
 =2

1
   

  سكه رو

x

x x x+ + +3 9 27
x

x= → =1

},a p(a=1 2

×1 2
2 6

+ +1 1 1
2 24 48

 
)x− = 

 .ت است

كـلاس 3 هـر   

ها دنبالة حسا ده

n −=
2

12


Q

, a ,a
=
+ +

241
4

/= =3 5 1 2524 4


بار اول  6يا  3

14(  

x+ = → 81181
p(a= →81

121
) p(a )+ =1 2

+2 1
6 2

+ += 8 4
8 48

  
درست 2س گزينه 

دهد متوسـط ي

دانيم اگر داد مي

n× →
21 2 1


Q

,a ,a+ + +
2

6 8

5

تاس   ول پشت

05/02/404  دوم

x x+ +1 27 9
81

a ) , p=1
81

121
= +81 27

121 121

× 1
2

+ = =2 1 15
48

.درست است 1
پس. است C از 

ت، اين نشان مي

n −δ =
2

م 12

− = →1 12 

 ,a ,
=

+ +
22
1 12



بار او  ر دوم رو

13  

جامع نوبت(يك 

x x x+ +9 3

p(a ) = ×2
1
3

= 1 8
121


× 2
6

= 5
16

1پس گزينه. ست
بيشتر Bكلاس 

م كه يكسان است

d
− ×1

n = 2 121


Q

a

,a ,a
=

↓
=

+ +
3

14

با  6يا  

هم؛ رياضي و فيز

=1

× =81 27
121 121

  )دشوار 

+ × ×2 1 1
6 2 2

  )دشوار 

 :ر سؤالي
 )متوسط 

B  بهتر ازA اس
و ك B از كلاس
ها هم جاي ميانه

  . است

  )متوسط 

n =11

 ,a ,a
=
↓

+ +
36

2

16 18



  )دشوار 

3تاس 

سنجش يازده

 

: سطح دشواري

    

× + ×1 2 1
2 6 2

: سطح دشواري

ر اطلاعاتي از هر
: سطح دشواري

C  بهتر ازB  وB

بيشتر Aكلاس 
جعبه و نيز ج 3

ستدر 3گزينة 
  .ت هستند

: سطح دشواري

a + 2

: سطح دشواري

    
 

  .رست است

؛2فصل  –مال 
 .رست است

                   

× × × ×1 1 1
2 2 2

؛2فصل  –مال 
  .رست است

هر حالت و با هر
؛3فصل  –مال 

 .رست است
 Cرات در كلاس

رات پايين در ك
 توجه به طول 

پس گ. ت هستند
گزينه درست 3ر 

؛3فصل  –مال 
  .رست است

  :ده داريم

؛3فصل  –مال 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3

آمار و احتم(
در 2گزينه  .3

             

2
6

آمار و احتم(
در 4گزينه  .3

همواره در ه
آمار و احتم(

در 4گزينه  .3
وضعيت نمر
از طرفي نمر
در نهايت با
يك وضعيت
در نهايت هر

آمار و احتم(
در 2گزينه  .3

داد 11پس 

آمار و احتم(
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δ =2 16  

b a− =  

n

δ


4  

δ = →2 4   
/x = 7 2 

n = 4   
x − 2

  

/→ −7 2  

 /→ −7 2  
→ ≤ μ7  

a b→ =   

n n=2 4  
L

L
 دانيم مي 

L→ =1  

زة نيروهـا   

F F

F

 +



− −


1 2

1
9

 

  

F F=1 2  

q

q
= −2

1
9  

→δ =6 4

ل بازه
n

δ= =4

/ /= −4 8 3 2

→ δ = 2
2


n

δ ≤ μ ≤2

− × 22
4  

/− ≤ μ ≤2
/μ ≤ 7 4

/= × =7 7 4 5

n1
L n

L n
= =1 2

2 1
    L= →22

غيير فاصله انـدا

F F

F

=

− = −

2

2
829 9





k→
| q ||1

x
   

14(  

طول              

n

×→ =4 42

x
n

δ+ 2
 

/≤ μ ≤ +7 2

/ /≤ +7 2 2

/51 8

n

n
= =1

1

4 4

.  مناسب است 

خاطر تغ طرفي به

F F
F
 =12




| q |
k

x
=2

|

:ف يكديگر است

05/02/404  دوم

                  

/ /1 6 1 6

+ × 22
4  

= 2

1گزينة 

از ط. شودس مي

F
F =2 2



q || q2  |

( x)
23
q  وq2 مخالف

14  

جامع نوبت(يك 

                   

n = →16

ي نيروها برعكس

| q | | q =2 9

q1علامت دو بار 

)2(يزيك 

هم؛ رياضي و فيز

                  

n = 1

  )متوسط 

  )متوسط 

  )دشوار 

ه، پس بردارهاي

q |1

اند، در نتيجه ع

  )شوار

 في

سنجش يازده

[a , b] باشد :

n =1 

: سطح دشواري

: سطح دشواري

: سطح دشواري

و بار عوض شد

جهتهم qر 

دش: طح دشواري

    
 

 .رست است

ر بازة اطمينان 

؛4فصل  –مال 
  .رست است

؛4فصل  –مال 
 .رست است

؛4فصل  –مال 

 .رست است
لت دوم جاي د

  . كندي

 نيروهاي وارد بر

؛ سط1فصل  -) 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3

دانيم اگر مي

آمار و احتم(
در 1گزينه  .3

آمار و احتم(
در 1گزينه  .4

آمار و احتم(
  
  

در 4گزينه  .4
چون در حال
نيز تغيير مي

چون جهت

)2(فيزيك (
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q = −   

EUΔ =  

BV V−  

w

q

q
I

t

Δε =
Δ
Δ=
Δ

  

V = ε −  

  

  

      

| q | =2  

  . ل بايد باشد
q = +2 2  

q qΔ =  
q nΔ =  

/ Cμ2

K= −Δ → Δ

E
A

U
V

q

Δ=

/

w

q

(

= =

= =

8 165
5 2 52



Ir V− → =

= → برآيندF

mg
V

| q
→ =

رار گيـرد، بايـد

| q | =1
1 1
3 3
خالف حالت اول

cμ2
q (− = +2 1 2

e −→ ×8 1

14(  

E /UΔ = −4 8
/

/

− ×=
− ×

4 8 1
1 6 1




(v)

(A)

6

/ ( )= −16 2 5 2

E | q | m→ =

gd

q |
لـت تعـادل قـر

c× = μ6 2
 در حالت دوم مخ

) ( )− − =2 6
/n− = ×6 1 6

05/02/404  دوم

tan 5  

/

/
=8

6



  

| q |=  
 منفـي   

J−× 198 1
J

(v
C

−

− =
19

19 3

) v=11

V
mg | q

d
→

ره دوباره در حال

ه علامت بار ذره

Cμ8
−× →191

15  

جامع نوبت(يك 

F

mg
= =53

|
−

× ×=
× ×

5
3

4 1
6 1




(c)−= × 72 1
است، پس بـار

v)

q | mg=

ن براي اينكه ذر

A است، در نتيجه

n = × 135 1

هم؛ رياضي و فيز

E | q |

mg
=

q | →
×1

/) C= μ2
ف جهت ميدان

  )شوار

  )وسط

  )وسط

A است؛ بنابراين

Aرعكس باتري 

3

  . م
  )شوار

سنجش يازده

تريكي در خلاف

دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

Aبر ولتاژ باتري 

  : برابر شود 

بر Bهاي باتري 

ن از ذره بگيريم
دش: طح دشواري

    
 

 .رست است

ي وارد بر بار الكت
  : ين

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

برا B3باتري 

1كتريكي آن 
3

چون جهت پايانه

× 15 1 الكترو
؛ سط1فصل  -) 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

چون نيروي
است، بنابراي

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .4

چون ولتاژ ب

اندازة بار الك

توجه شود چ

3پس بايد 

)2(فيزيك (

erv.ir
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V VΔ =  
  بسته شود 

  بسته شود 
V

V

−=
1

2  

Q
u

u
=

1 2
Q

2

  

q nΔ =  
Q Q=1  

/→ 3  

U UΔ =  

c→ 1
2 V  

  . شودر مي

(I )=   

ت لغزنـده  

 .  
  ثابت 

V
↑

↓
= ε−  

  ت      ثابت 

( ) ( )V V+ −−

( )K : V + −1

(K : V−2 

/

/

− = −2 5 12 5

Q

C

21

2
Q

C

2

2

u

u
→ =

1

e = × 135 1
/Q Q+ →8 1 3

Q Q= →8

U U− = −1

V = ×
21 1 1

3 2

يكي در مدار صفر

V Ir=ε−⎯⎯⎯⎯→


 است و با حركت

.كند تغيير نمي

Ir
↓

−

ثابت

14(  

/= 2 5
/− = →2 5

) /− = →2 5

/ u= 1 69
u

=

/
−× × 11 6 1

Q Q= + 8

Q C= μ8
3


U U→ 12
3
c

1
2 V V→2

ن، جريان الكتريك

V⎯→ = ε =1

C همواره ثابت

دهد، نشان مي

05/02/404  دوم

/V v→ = 2 5

/V→ = −1 2 5

/
Q

Q
→

21
2 1 3

−= ×9 68 1

U= 1
3

V V=
21 21

3

مت خيلي زياد آن

12

Cو  A دو نقطة 

سنجي كه ولت

16  

جامع نوبت(يك 

v5

  : ين داريم

Q
Q

Q
= →

1

C C= μ6 8

V→ =1
3

ت، به دليل مقاوم

  . هند

طول سيم بين 

بت است و عددي

هم؛ رياضي و فيز

  )وسط

يابد؛ بنابراش مي

/Q Q=1 1 3

  )وسط

V
3

3
  )وسط

ر قرار گرفته است

دهر را نشان مي
  )وسط

.است C نقطة 

لكتريكي نيز ثاب

 )وسط

سنجش يازده

متو: طح دشواري

ده در آن افزايش

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

ور سري در مدار

 و آمپرسنج صفر
متو: طح دشواري

خروجي رئوستا

 بوده و جريان ا

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است
شد انرژي ذخيره

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

؛ سط1فصل  -) 
 .رست است

آل به طونج ايده

ولت 12سنج ت
؛ سط2فصل  -) 

 .رست است
و خ Aستا نقطة 

  . كند
ثابت ومت مدار

؛ سط2فصل  -) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .4

بار خازن و ا

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .4

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .4

سنچون ولت

بنابراين ولت
)2(فيزيك (

در 3گزينه  .5
ورودي رئوس
ك تغيير نمي

بنابراين مقاو

)2(فيزيك (

erv.ir
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P RI= 2  
q

I
t

Δ=
Δ

  

  تلُرانس =
R ab=  
R = 35  
R = 35

  

V IR=  

/→ 13  

V = ε −  
P VI=  

  د باز است
  بسته است

I
R

ε=
+

  

R R=2  

/→ =2 32

/
ne

t
= →

Δ


/ R= 2
n

/(× ±1 2 

/(× ±1 2 
± → −7 35

2

V
R I

R
→ =

/I< <33 2

Ir− → =27
= × =27 3

V→ كليد:  =
V→  :كليد ب

r
→ =

+
2 6

R ( )+ αΔθ1 1

14(  

r

r

ε =


ε =

2

4
12

  

V = ε −  
  وجي مولد

I I= → =22
/

/
n ×= 1 64 6

  . شونديان مي

R)2
)×2 35
R

R

− < <
< <
7 3

8 42
/

/

I

I

 = =

 = =


1

2

5 6
28
5 6
42

2

I= − × →3 1
(w)81

= ε → ε = 2
V RI= → 1

r
r

→ =
+
2

6


/) R (= +1 1 4

05/02/404  دوم

⎯⎯⎯
18

2

Ir− → =4
P توان خرو =

/ (A)= 4
−× →

196 1
6




ف مانع عبور جري

 .  

+35 7

/

/

A=

=

2

133





I A→ = 3

v2
I I= →2 6

= Ω4

/
−× ×32 1 5

يمتقس  

17  

جامع نوبت(يك 

ε⎯⎯→ = 3
4 2

/I− × →6 5
VI = × =4 4

/n→ = ×1 5 1

در جهت مخالف
  

.است 2%س 

A= 2

)5

هم؛ رياضي و فيز

/

v

r

ε =
→

=
6
5

I A→ = 4
w=16

  )شوار

2الكترون 
  )وسط

   
دهند و دبور مي

. يابدكاهش مي
  )سان

ه معناي تلُرانس

  )وسط

  )وسط

  )وسط

سنجش يازده

v

Ω

دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

.ما بستگي دارد
هت جريان را عب

ك LDRاومت 
آس: طح دشواري

 چهارم ندارد، به

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط2فصل  -) 2
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

 ترميستور به دم
فقط در يك جه
ش شدت نور، مقا

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

ت كربني حلقة

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5

2(فيزيك ( 
در 1گزينه  .5

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .5

مقاومت) 1
ديودها ف) 2
با افزايش) 4
)2(فيزيك (

در 2گزينه  .5
چون مقاومت

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .5

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .5

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .5
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R→ =2  

R

R

ρ
=2

1 ρ

R L

R L
=2

1

  

L

L

Δ ×
1

1  

  

tR R=  

t
I

R

ε=  

V V=1 2  
I→ =14  

tR R=   

→ =7  

  

/R (= +1 1 2

ρ
1
2

ρ1

L A

L A

L L
(

L L

× ×

× =

2
1

2 2
1 1

/ L

L
= ×1

1

1 

R
R || R

R
=1 2

/r

ε =
+ +

15
2 4

R I→ =2 1 1
I= − →13 6

R (R || R+1 2

R

R
+

+
3

3

35 3

14(  

) R→ =221

A L

/

A

A

L
( )
L

ρ⎯⎯⎯

→

1 1
1 12

22
1

1

%× =1 1 

R R

R R
=

+
1 2

1 2

4
4

/
= =

+
5 15

6 3
R I= →2 2 4

I→ =11 3 

tR ) R→ =3

R

R
→

+
3

3

3
3

05/02/404  دوم

/ R= 11 21

A L

R

=ρ
=

⎯⎯⎯→2
2 2

121
R1

L
(
L

=



/
× = Ω
+

6 2 46

(A)= 5

I ( I= −1 6 5
I (→ =1 3

R R
R

R
= +

+
2

1
2

R= → 32 3

18  

جامع نوبت(يك 

L L
)

L L
→22 2

1 1

Ω

)1
(A)

R

R+
3

3

R= +3 36 2

هم؛ رياضي و فيز

/ L= → 211

  )وسط

  )وسط

R→ =3 3 6

  )وسط

 :  

  : شود مي

سنجش يازده

/ L=2 111

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

Ω6  

متو: طح دشواري

كنيم ا ساده مي

 شده و حذف م

    
 

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

گذاري مدار را طه

Ω6 اتصال كوتاه

www.sanjeshse

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .5

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .5

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .6

با روش نقط

Ωمقاومت 
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tR = Ω2  

P

P
=  

  maxPمپ

mI I= 1
2  

  maxPكل

RI= 26  

maP→  

  
tR R=  

  موازي
  متوالي

Ω

V

=

2

tR

V2

tR

maxRI= 2
لاهر 

max

R( I)= +22

mR( I= 16 2

mRI= 26
axكل4

R (R || R+1 2

  موازي

  متوالي

14(  

t

t

R

R
=

x ( )= ω12

RI RI+ +2 2

max )2

max = ×2 3 12

R ) R
R

= +3 1

  متوالي
  موازي

05/02/404  دوم

R
R

= =2

2

(w=2 18 

R R

R R
=

+
2 3

2 3

19  

جامع نوبت(يك 

  

4

w)

×+ =
+

6 121 6 12

هم؛ رياضي و فيز

: خواهيم داشت

  )شوار

 

  )سان

  

  )شوار

+ = Ω1 4 5

سنجش يازده

شوند و خ ف مي

دش: دشواريطح 

 : واهيم داشت

آس: طح دشواري

: اهد بود؛ پس

دش: طح دشواري

    
 

هم حذف Ω3ي 

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

 V
P

R
=

2
خو 

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

maI I=2 خو

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

www.sanjeshse

هاي مقاومت

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .6

طبق رابطة

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .6

axدر شكل 

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .6
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t
I

R

ε=  
V V=2  

I→ =2  
P R=2 2  

F qV=  
/→ 5 12  
/→ 5 12  

v→ =  

B
R

μ= 2
  

B→ =  

PB B=  

PN I→  
→ 1  

r

ε =
+ +

18
5 1

V R I→ =3 2 2
I= − →26 2

I ( )= ×2
2 2 6 2

VBsinθ
−× =142 1 1
−× =142 1 2

/
−

−
×
×

1

23
5 12 1
256 1




NI

R

π= 4 −×
×

71
2


QB  μ
N

P Q QI N I=

PI× = ×15 

14(  

(A)= 3
R I= →3 3
I = →23 6

) P→ =2
2

/
−× ×191 6 1
−× ×23256 1
×=

4

3
512 1

256

T mg=2  
T→ =2  
T→ =2  

  . خواهد بود
tAB B

F ILB

=
=

  

 

/

× ×2 2
6 28
   

−× 21

  : ر خواهد شد

P PN I

l P
= μ

PI× → =2

05/02/404  دوم

I (=26 12 3
I (A)→ =2 2

(w)24

v× × ×32 1 
v×

= ×
7

72 1 

g ILB+
/( ) ( )= ×1 1 

T= → =6 3

سو خ برون I2ن 
B B

Bsin

− = −
θ = ×

1 2 2
2

 . پ خواهد بود

−× 31  →2

ها صفر رآيند آن
Q QN I

l Q

(A)= 3

20  

جامع نوبت(يك 

I )− 2

sin− ×4 3 

m
v

s
→ =7

  

( )(+ ×5 1
(N)3

سو و ميدان درون 
(T)− =

× × =
1 1

5 1 1 1
به سمت چپ Iن 

B −= ×4 1

ها برابر باشد، بر

هم؛ رياضي و فيز

  )وسط



km

s
= × 42 1

  )وسط

ILB ،T ،T

/( )1 

  )شوار

I1  در نقطةA

(N)
يم حامل جريان

  )شوار

T B− → =4

  )سان

ه د، اگر اندازه آن

  )سان

سنجش يازده

متو: طح دشواري

m

متو: طح دشواري

mg ،B: تند از

دش: طح دشواري

دان مغناطيسي 

روي وارد بر سي
دش: طح دشواري

(G)= 4

آس: طح دشواري

خلاف يكديگرند

آس: طح دشواري

    
 

؛ سط2فصل  -) 
 .رست است

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

رد بر سيم عبارتن

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

دست راست ميد

 دست راست نير
؛ سط3فصل  -) 

 .رست است

؛ سط3فصل  -) 
 .رست است

 pB  وQB خ

؛ سط3فصل  -) 

www.sanjeshse

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .6

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .6

نيروهاي وار

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .6

طبق قانون د

طبق قانون
)2(فيزيك (

در 2گزينه  .6

)2(فيزيك (
در 4گزينه  .6

چون جهت

)2(فيزيك (
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ε =   ولت−

Bϕ =1 1   
Bϕ =2  

avε = −  

B vε =   

  
ش جريـان   
عتگرد و در  

L

L
=1

2




  

  وبر

t

↑

↓

Δϕ−
Δ

  ثانيه

A cosθ =1 1
Acosθ =2 2

N
t

Δϕ− = −
Δ

2

/v → ε = 5

با افـزايش.  است
سـاع 1ر حلقـه    

= =2 2
1 22
 
 

14(  

/ /× ×18 2 5

/ /× ×22 2 5
−

×
×

412
2 1
 


× × →5 1 4

سو درون 2حلقة 
ريـان القـايي در

  : د؛ پس

1
2

05/02/404  دوم

/
−× =31 4 5

/
−× =31 5 5

av− → ε =
4

3

(v)→ ε = 2

سو و در ح برون
ي باشد؛ پس جر

رابطة عكس دار

21  

جامع نوبت(يك 

wb−× 41
wb−× 45 1

(v)= −1  

)

ب 1يان در حلقة 
اصلي B جهت 

قاوري با طول ر

هم؛ رياضي و فيز

  )شوار

  )سان

  )وسط

  )وسط

سيم حامل جري
قايي بايد خلاف

  )وسط

گيريم، ضريب الق

  )وسط

سنجش يازده

  س
  . شند

دش: طح دشواري

  

آس: طح دشواري

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

يدان حاصل از س
القا Bقانون لنز 

  . د بود
متو: طح دشواري

L گ نتيجه مي

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
  مغناطيس 
مغناطيس موت ديا

باش مغناطيس مي
؛ سط3فصل  -) 

 .رست است
:  فارادي داريم

؛ سط4فصل  -) 
 .رست است

؛ سط4فصل  -) 
 .استرست 

؛ سط4فصل  -) 
 .رست است

 دست راست مي
يابد و طبق ق مي

ساعتگرد خواهد
؛ سط4فصل  -) 

 .رست است

 N A= μ
2

 

؛ سط4فصل  -) 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
پلاتين پارام
مس و بيسم
و نيكل فروم

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .7

طبق قانون

)2(فيزيك (
در 1گزينه  .7

)2(فيزيك (
در 2گزينه  .7

)2(فيزيك (
در 3گزينه  .7

طبق قانون
B افزايش م

پادس 2حلقة 
)2(فيزيك (

در 4گزينه  .7

طبق رابطة

)2(فيزيك (
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I

t m

= ×

=1

4 1
2

  

I→ =1  

/

T

T

π =

=

2 25

 
  

ملـه نـافلز   
  . است 

ي ـه شـرط     

  هاي آلكان
  Aل آلكان 
  هادر آلكان
  Bل آلكان 

sin(

ms

−

−= ×

3

3
1 25

2 1




sin−× 34 1

T

(s)

π → =5

8



 

از جم(ـن گـروه    
nsرت  np2 2

ك محلـول را بـ

جرم مولي عمومي
C H1 2 :فرمول

Cهاي  C− د
C H15 فرمول: 3

14(  

t)
I

(s)

π  →


3


n( )
π = ×4 12

π= →
π

2
25 

  . رتر است

مامي عناصـر ايـن
صور  اين گروه به

همچنـين يـك.   

n + 14 ج:2
22

n  :تعداد پيونده
32

05/02/404  دوم

I −= × 3
1 4 1

(A)− →31

T (s→ = 1
125

هداري آن دشوار

همچنين تما. ند
 ظرفيت عناصر

  
  

دشـوارتر اسـت
 

n + =14 2

n n−  −1

22  

جامع نوبت(يك 

sin( π3 25 

I (mA→ =1 4

s)

ناصر شرايط نگه

شون محسوب مي
ش الكتروني لاية

  . ست

. درست هستند
. كند حفظ مي

پذيري بيشتر دش
 . واكنش نشود

n =142

n− = 1 14

)2(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

)−π× × 32 1

A)

  )وسط

سبت به ساير عن
  )ان

خوار م و چكش
آرايش. شوندمي
  )ان

درست اس 1ينة 
  )ان

K  
Z  
F  

  )ان

 دوم و چهارم د
در دماهاي بالا

  )ان

عناصر با واكنش
 آن ظرف وارد و

  )وسط

=1

n =15

 ش

سنجش يازده

متو: طح دشواري

تر فلز سديم نس
آسا: طح دشواري

 سرب، فلز بوده
ريكي محسوب م

آسا: طح دشواري

كتاب درسي، گز
آسا: طح دشواري

K Zn Cu> >
Zn C Fe> >
F Cl Br> >

آسا: طح دشواري

هاي اول،عبارت
اين رسانايي را د

آسا: طح دشواري

سي، استخراج ع
آ داري كرد كه با

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سط4فصل  -) 

 .رست است
پذيري بيشت نش

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

جدول، قلع و 1
اي جريان الكتر

؛ سط1فصل  - 
 .رست است
كت 14ل صفحه 

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

u: 1ست گزينة 
e: 2ينة ست گز
r: 4ينة ست گز

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

 كتاب درسي، ع
ي بالايي دارد و ا

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

يحات كتاب درس
 يك ظرف نگهد

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7

)2(فيزيك (
 

 
در 2گزينه  .7

به دليل واكن
)2(شيمي (

در 2گزينه  .7
14در گروه 

ارسان) كربن
)2(شيمي (

در 1گزينه  .7
مطابق جدو

)2(شيمي (
در 3گزينه  .7

مقايسه درس
مقايسه درس
مقايسه درس

)2(شيمي (
در 3گزينه  .8

مطابق متن
طلا رسانايي

)2(شيمي (
در 4گزينه  .8

مطابق توضي
توان در مي

)2(شيمي (
در 3گزينه  .8
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  هادر آلكان
  هادر آلكان

دي اتيـل   

و بـه هـيچ     

 هيـدروژن   

g Na25  

x =  

يـر دمـاي        

ـه گرمـاي    

توانـد  ر مي

د Cهاي اتمداد 
د Hهاي داد اتم

-3، 3تركيـب   

 تشـكيل داده و

C   مـول 3بـه

x
aNO ×3 1 

68%

ي يكسـان، تغيي

زايش دمـا بـ اف

ويژه كمتر رماي

14(  

  . ابد

n :تعد
n +2 تعد: 2

Hو  Cهـاي  م  

  . ست

پيونـد 4خـود    

C آن بـه    C−

mol Na

g NaN
×1

85

ـا جـذب گرمـاي

ط يكسان براي

گر، جسم با »ي

05/02/404  دوم

ياش افزايش مي

لاف تعـداد اتـم

رنگ اسشده و بي

هـاي اطـراف خم 

كه براي تبـديل

aNO

NO m
×3

3

1
2

 به آلـومينيم بـ

 به آب، در شرايط

يظرفيت گرماي =

23  

جامع نوبت(يك 

ش و نقطه جوش

n + −2 ، اختلا2

  
     : ست

باشد كه سيرشي

 دارد كه با اتـم

C وجود دارد ك

molO

mol NaNO
2

3

1

ه بيشتر نسبت

ژه كمتر نسبت

=گرمايي ويژه 
   

هم؛ رياضي و فيز

ها، فراّريت كاهش
  )وسط

n− = 14
  . است 

  )وسط

C5  
اس رو روبهصورت 

مي 

  )وسط

 
وجود Cهار اتم 

Cه پيوند  C=

  )شوار

g O

molO
× 2

2

32
1

  )وسط

يت گرمايي ويژه

يت گرمايي ويژ

ظرفيت گ ×رم 
.ي داشته باشد

  )ان

سنجش يازده

در هيدروكربن 
متو: طح دشواري

n = 12
Cلي  H12 26

متو: طح دشواري

H5مولكولي  1
ص به 2ينة  در گز

 4ينة  در گز

متو: ح دشواري

 . رست هستند
در ساختار چه 
  
در ساختار سه: 

دش: طح دشواري

O   . است 2)

/ gO= 23 2

متو: طح دشواري

ب به دليل ظرفي
  . هد

لا به دليل ظرفي
  . دارد

جر«طابق رابطة 
 گرمايي بيشتري

آسا: طح دشواري

    
 

Cهاي عداد اتم
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

فرمول آلكان  
ي فرمول مولكول

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

رشده با فرمول م
يب اشاره شده

شده نش مطرح

؛ سطح1فصل – 
 .رست است

 اول و چهارم در
:تي عبارت دوم
. متصل نيستند

تي عبارت سوم
  . ز است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است
(g)م مربوط به 

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

آب: 1ينة تي گز
دهخود نشان مي

طلا: 2ينة تي گز
بت به آب نياز د

مط: 3ينة تي گز
م بالاتر ظرفيت

؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse

با افزايش تع
)2(شيمي (

در 1گزينه  .8

C H12 26:
اوكتان داراي

)2(مي شي(
در 4گزينه  .8

ساختار سير
ساختار تركي

فرآورده واكن

)2(شيمي (
در 2گزينه  .8

هايعبارت
دليل نادرست
هيدروژني م
دليل نادرست

(H نياز 2(
)2(شيمي (

در 1گزينه  .8
كاهش جرم

)2(شيمي (
در 4گزينه  .8

دليل نادرست
ز خكمتري ا

دليل نادرست
كمتري نسب
دليل نادرست
به دليل جر

)2(شيمي (
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جـه گرفـت    

  ,C(sت 

mg CaC  

/


44
1   

  

تـوان از  ـي 
  )آب

  ش سوختي

kJ ×675  

H C− ≡  

H [Δ = Δ  

تـوان نتيج، مي

/+1 گرافيت( 9

x
CO × ×3 1 

/
x =4 11
  

ي مـي پيوندهاي
Oد  H− در آ

ارزش =

molH O

kJ
× 23

137 

N : H≡ + −2

(C H)H −Δ +

  )سوختن
  لي

14(  

 آزاد شده است،

kJ C(s,→

molCaC

g CaC
×1

1 

x % = 2

براي. است Hتم 
نظير پيوند. (ند

= 13

O g H

molH
× 218

1

H H− ⎯⎯→

(C N)H ≡+ Δ

آنتالپي س(
جرم مو

05/02/404  دوم

 گرماي كمتري
  : ه گرفت
الماس(

CO m

CO mo
×3

3

1
1

5

(C  1داراي ات
 تكرار شده باشن

k≈37 346
 

/
O

g
O

=2
2

26 6

| ..

|

H

H

/
H C N

\
− −

(H HH −+ Δ2

24  

جامع نوبت(يك 

ك مول الماس
توان نتيجهها مي

molCO

olCaCO
×2

3

Cوتان  H )4 1
ك بار در ساختار

kJ g−⋅ 1

g H O2

H

H

H)] [ H− Δ3

هم؛ رياضي و فيز

يت نسبت به يك
ه مطابق واكنش

  )وسط

g CO

molCO
× 2

2

44
1

  )وسط

  )وسط

شد كه همانند بو
 كه بيش از يك

  )دشوار: 

  )وسط

(C H) H− + Δ

سنجش يازده

ن يك مول گرافي
همچنين. ست

متو: طح دشواري

m  

/ m= 11

متو: طح دشواري

متو: طح دشواري

(C H5 باشمي
د استفاده نمود
؛ سطح دشواري

متو: طح دشواري

(C N)H − + Δ2

    
 

 .رست است
ه بر اثر سوختن

الماس اس دارتر از

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

m: دهنده جامدش

؛ سط1فصل  - 
 .رست است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است
Hكن، پنتن  )1

ين آنتالپي پيوند
؛2و  1فصل  - 

 .رست است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

(N H)H ]−Δ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
از آنجايي كه
گرافيت پايد

)2(شيمي (
در 2گزينه  .8

جرم واكنش

)2(شيمي (
در 1گزينه  .9

)2(شيمي (
در 4گزينه  .9

چهارمين آلك
لفاظ ميانگيا
)2(شيمي (

در 1گزينه  .9

)2(شيمي (
در 4گزينه  .9

  : واكنش
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CH

− =

 Δ

15
  

HR =2  

  Rواكنش=

ها هستند ه
طـرح شـده   

  سيد سازنده
  ين سازنده 

  سيد سازنده

  ين سازنده

  . ف كردند

 تعداد اين 

C N

[

−

+

=

414 879
293

/

/
mol

min
=

3 36
22 4
1

H /
R

= =2
3



نمايانگر فرآورده
تيجه رابطه مطـ

C1  :فرمول اسي
C1  :فرمول آمي

ساختار اسي: 

ساختار آمي:  

ي تفلون را كشف

  . باشدي

در ساختار آن با

14(  

( )]

kJ mol−

+ −
1

2 435

/ mo= 15 

/=15
3
  

و ساير كسرها نم
در نت.  شده است

H O2 18 2
H N1 19

ها، به طور اتفاقيه

عاملي كتوني مي

تراكي موجود د






05/02/404  دوم

[ ( )− +3 414

ol min−⋅ 1

mol min⋅5
دهند ونشان مي

ه آن ماده درج

 انواع سردكننده

 و داراي گروه ع

د پيوندهاي اشت

 − =19 18

25  

جامع نوبت(يك 

C NH −Δ + 2

n1

ها را ندهندهش
ج كسر مربوط به

 

مطالعةبررسي و 

 آروماتيك بوده

سيد است و تعدا
  

=1

هم؛ رياضي و فيز

( )]2 389

  )وسط

 
  )ان

نفي دارند، واكنش
ت كه در مخرج

  )شوار

 )وسط

وهشي او ضمن ب
  )شوار

سي، ساختار آن
  )ان

گر متانوئيك اس
. تا است 5ر و 
  )وسط

سنجش يازده

متو: طح دشواري

 .  مراجعه شود
آسا: طح دشواري

ي كه ضريب من
 ماده عددي است

   
دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

لانكت و گروه پژو
دش: طح دشواري

K در كتاب درس
آسا: طح دشواري

O

(H C− نام ديگ
(CH برابر 3−
متو: طح دشواري

    
 

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

كتاب درسي 8
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
  : رت الف

كسرهايي: رت ب
توكيومتري هر
.ش درست است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

؛ سط3فصل  - 
 .رست است
پلا: ت عبارت اول

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

Kشكل ويتامين 
؛ سط3فصل  - 

 .رست است

يد 
O
||
C OH)−

(OHمتانول 
؛ سط3فصل  - 

www.sanjeshse

)2(شيمي (
در 2گزينه  .9

3به صفحة 
)2(شيمي (

در 1گزينه  .9
برررسي عبا

بررسي عبار
و ضريب است
براي واكنش

)2(شيمي (
در 1گزينه  .9

)2(شيمي (
در 3گزينه  .9

شكل درست
)2(شيمي (

در 4گزينه  .9
با توجه به ش

)2(شيمي (
در 1ه گزين .9

فورميك اسي
پيوندها در م

)2(شيمي (
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شده را از  د

  ؟ gاستر  ي

   Rاستر پلي 

  

يكسـان   1  

−122 1  
  
  

  بنزآلدهيد:

  
  

  ئيك اسيد 

  نيل كلريد

  سيانواتن: 

C3 پروپن  

  يكلو بوتان

  ل بوتانوات 

C : اوكتان  

دياستر تول م پلي

gH= 72 پلي

g

min
= ×384

3




ينـةركيـب گز  

=6 16

C H O =7 6 :

C H O7 بنزو: 6

C H C3 وين:  3

C H N =3 3 5

g
H

m
=3 6 42

C H =4 سي: 8

C H O6 اتيل: 12

C H =8 8 114

14(  

پس ابتدا جرم. د

mol
H O

gH
×2

1
18

/
min

s
×1 26 



ي آن تنها بـا تر

g

mol
1 6

g
O
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/
g
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mo

= 62 5

g

mol
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g
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g
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g
O
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g
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شودب توليد مي

lH O

H O n m
×2

2

1
2

/ g s−⋅ 113

ه فرمول مولكولي

g

ol

g

ol

g

ol
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مول آب n2تر، 

mol

molH O
×

2

1

C1 باشد كهمي

/62  

 

هم؛ رياضي و فيز

است هر مول پلي

ng

mol

192
1

 )شوار

Hؤال،  O14 2

  )وسط

  : سيد

/ /− =5 53 9

− =56 42  

− =116 114 

  )وسط

  ستر
 ستر

سنجش يازده

ازاي توليد ه ها به
  : كنيم

= 384

دش: طح دشواري

طرح شده در سؤ
  . شوند

متو: طح دشواري

و بنزوييك اسيد

5:  و سيان اتن

=: لو بوتان 14

=:  و اوكتان 2

متو: طح دشواري

اس پلي
اس پلي

    
 

 .رست است
تهيه پلي استره
كب محاسبه مي

gاستر  پلي

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

كولي تركيب مط
شمحسوب ميمر 
؛ سط3فصل  - 

 .رست است
م بنزالدهيد اسي

م وينيل كلريد

م پروپن و سيكل

م اتيل بوتانوات

؛ سط3فصل  - 
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زومبوده و اي

)2(شيمي (
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اختلاف جرم
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اختلاف جرم

اختلاف جرم
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ب غلظـت    

نـد و ايـن   

ژن، جـزو  ي
 سيرنشـده    

−و  − 1
3 

( )−1 232  

/ LC4 48  

  
  

خ هـاي ر  ت 
بـه عنـوان   

  .رند
  .مانند ي

زايـي،   كـوه 

نـارنجي   و 

ي ايـران در     

 S∆ نـدد و
 S Δ =  

ن بـا افـزودن آب

كننپيشرفت مي
 

ل نسبت به اكسي
سـاختار خـود،

1 را در  
2 ،− 1

6
  : شود باي

) ( )− − −1 396

/

mo
CO

L
×2

1
22 4

واقعيـت يدن بـه  
بكننـد،   مي مك

گير مي فاصله ل
مي جاي بر ساحل

ك عوامـل  اثـر  ـر 

سبز، قرمز، زرد
  . ي دارد

ه ذخـاير نفتـي
  )ط

پيو ي به وقوع مي
      I –  O=

14(  

همچنين. دهدي

سرعت بيشتري پ
 )متوسط: واري

ياد كلسترولر ز
  C C= در س
  . هستند 

هـا  ترتيـب آن    
 مجهول برابر مي

( )− = −1 183
lCO

LCO m
×2

2 1

ما را در رسـي ه
كم دانشمندان 

ساحل از زيادي 
سا نزديكي در!) ك

بـ اسـت  ممكـن 

عمول به رنگ س
ن شهرت جهاني

عمـدن باشد، 
متوسط: دشواري

ره آب زيرزميني
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ش را افزايش مي

دماي بالاتر با س
؛ سطح دشو2ل 

بسيار Cل تعداد 
پيونـد داشـتن    

)سيل  OH)−

نيـاز اسـت بـه
 HΔ واكنش

/ /− +11 5 6 5
kJ

molCO
=

2

11

هدي بگرديم كه
به زمينه اين در

مسافت تا!) شت
سبك و ريزنه ( 
م امـا بعـدها   ؛د 

  .ج شوند

معطور  بهشود و 
قه باغ برج كرمان

  ) توسط

حواستا .دارنـد 
؛ سطح د)ت نفت

ه در حجم ذخير
                     

27  

جامع نوبت(يك 

رعت انجام واكنش
  . شودتر مي

ها در دة واكنش
فصل -) 2(يمي 

به دليل.  نيست
رول بـه دليـل

عاملي هيدروكسي

اكنش مجهول ن
د ضرب شده و

k− = −6 11

/ kJ2 2

دنبال شواه ت به
د كه هستند دي

  .  است

نه درش( سبك و
درشت هاي دانه 

شـوند مـي  نشين
گاهي از آب خارج

ش گوني يافت مي
ت سبز در منطقه

مت: طح دشواري

د) ريف مرجاني 
مهاجرت(فسيلي 

 Oو تغييراتي كه
                     

شناسي زمين

هم؛ رياضي و فيز

، سر Znت به 
عت واكنش كمت
جه كرد كه همة

شي. (كنش ندارد

دليل آروماتيك
كلستر. لول است

دو داراي گروه ع
  )وسط

با وا )3(و ) 2( 
ز در همين اعدا

kJ

  )وسط

زم استلازمين،  
شواهد ترين مهم
رسوبي هاي گ

و ريز ذراتدريا، 
طور قطع دريا، به

ن ته!) نه عمودي
گا هم خورده و  

  )سط

هاي دگرگ  سنگ
گارنت. يره است
سط ؛ها ياي كاني

وگنبد نمكي  ،
هاي ف سوخت -

 Oخروجي از آن

                     

 ز

سنجش يازده

يري بيشتر نسبت
 و در نتيجه سرع
 به اين نكته توج

ماگير بودن واكر

شته و به همين د
 و در آب نامحلو
ل و گشنيز هر د

متو: طح دشواري

،)1(هاي اكنش
 HΔ ها نيزآن

متو: طح دشواري

دادهاي گذشته
م ها سنگ. كنند

ترين ويژگي سنگ
 

نشين شده در د
نشين شده در د

( افقي طور به ي
ها به ل، وضع آن
متوس: ح دشواري

تي است كه در
رنگ آن، قرمز تي

انگيز دني  شگفت

،گسلي،  قديسي
 2فصل (.  دارد

 آبخوان و آب خ
                     

    
 

 .رست است
پذيدليل واكنش

دي كمتر شده
بايد ب »پ«ارت 

 به گرماده يا گر
 .رست است

حلقه بنزني نداش
ي محسوب شده

كلسترول. شودي
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

ت پيدا كردن وا
، به اين ترتيب

؛ سط2فصل  - 

 .رست است
دن به سن رويد

ك راهنمايي شته
تر مهم بودن، يهلا

 : ها ير گزينه
ن در رسوبات ته: 
ن در رسوبات ته  :
رسوبي طبقات : 
يا ايجادگسل گي

سن زمين؛ سطح
 .رست است

ي كاني سيليكات
ترين ر فراوان. ود

گوهرها، زيبايي
 .رست است
تاق(نواع مختلف 

ي تاقديسي قرار
 .رست است
به I ب ورودي
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محلول اسيد
در مورد عبا
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در 4گزينه  .10
كلسترول ح
مواد ناقطبي
محسوب مي

)2(شيمي (
در 4گزينه  .10

براي مطابقت
ضرب كنيم،

)2(شيمي (

در 2گزينه  .10
برد براي پي

داده در گذش
لا يهلا: مثال 

بررسي سا
) :1(گزينه 
)3(گزينه 
)4(گزينه 
خوردگي چين

س - 1فصل (
در 1گزينه  .10

نوعي، گارنت
شو ديده مي

گ - 2فصل (
در 4گزينه  .10

گيرها ان نفت
گيرهاي نفت

در 3گزينه  .10
بين مقدار آ
.برقرار است
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 بوده است 
م شـده  لا ـ   

زمـاني كـه    
ي تشـكيل    

دليـل  . شـد 
زيـادي آب   

اي  ي منطقه

 .د

پايين يا به 

  
سد پايداري 

ل نفوذ آب 

 مطالعـات   
 ان باشـد 

و  باشـند  ي  

يكل كشور منف
ـت ممنوعـه اعـ

شـوند، ز رتر مي
 درون اقيانوسـي

ش ر ناميـده مـي        
ها، حجـم ز  يخ

  .گذاشت

مسفر و بر روي

شود  كشيده مي

سمت بالا، پ به 

.دكن  تحمل مي
شود س باعث مي

ه باشد و احتمال

بايـد )هـا  جـاده 
حواستا.  شوند

سازي نفـت مـي

14(  

منابع آب در ك 
عنـوان دشـ به ،ي

 

ريجي از هم دور
هاي خطـي ران
  )وار

 

 كمربنـد گـواتر
دان با آب شدن

جاي گ د را برز ي

 خاكستر وارد اتم
 
 )ط

وازات طول سد

تواند  شيب مي

 آب بيشتري را
اين با كه دنم دار

ي بيشتري داشته

 ـ   و ج هـا  لايي، پ
انجامي آب دريا 

س  تجمع و ذخيره

05/02/404  دوم

نيلاب ،ينابع آب
ينيرزميز يها ب

 . ت بارش است

طور تدر طرف به
اقيانوسي فور ان

دشو: ح دشواري

 . مخاطر بسپاري

و ايـن منطقـه،
يخبندس از عصر 

هاي فقير از خاك

نها تُ ميليون 1
 . ل تناوبي بود

متوسط: دشواري

به مو) نقطه سد
  .است

اين. زمين است

رار دارد و فشار
اويه كمي با هم

شود سد پايداري

هـاي زيردريـا ل 
يكي و شيميايي
ي مناسب براي

  )دشوار: ري

28  

جامع نوبت(يك 

از من اديزي ردار
آب يبردار بهره ة

 )متوسط: ري

ت، شدت و مدت
  )دشوار: واري

ي واقع در دو ط
هاي ميا اد پشته

ة ويلسون؛ سطح

به خبايد  لرزه ن
  )سط

يار رايـج بـود و
مالي آمريكا پس

ست و خخود شُ
  )دشوار: ي

1991 در سال 
صر طبيعي جدول

سطح د ؛)ها شان

بالاترين ن(ج سد 
سنگ در زمين ا
هاي سنگ در ز

ل مخزن سد قر
يا زا است و ستا

  .ر شود
ش باعث مي كه ت

 )دشوار: 

ونـلاي نفتـي، ت   
هاي فيزي  ويژگي
هندسي )ضعيت

  ! ندارد 
؛ سطح دشواري

هم؛ رياضي و فيز

بر بهره دليله به 
ةور از نظر توسع

؛ سطح دشوار)ب

 زمين مؤثر است
؛ سطح دشو)ري

ها ه يافته و قاره
 مرحله در امتدا

چرخة - 4فصل 

بل از وقوع زمين
متوس: ح دشواري

مالي آمريكا بسي
كه در بخش شم

د را با خپذير ي لال
سطح دشواري ؛)

فيليپين كشور 
 كه بيشتر عناص

آتشفش( ريزگردها

 كه از وسط تاج
هاي س گيري لايه

 عناي شيب لايه

ست كه در مقابل
راس هم ،بندي لايه

ه داخل آن كمتر
لادست سد است

سطح دشواري 

 نفتـي، سـكوها
هاي دريايي و ن

وض( داراي شكل 
ميايي آب دريا

هاي دريايي  سازه

سنجش يازده

گذشته يها سال
كشو يها  دشت
بيلان آبّ(ميني 

فرسايشكه در 
هاي جار يش آب

مرحله بلوغ ادامه
بد، در اينيا مي

. (طلس امروزي

ي گاز و آب را قب
لرزه؛ سطح زمين

 
واتر در نيمه شم
ماري اين است ك

لاهاي بسيار انح
)يد( زاد ي زمين

دراري پيناتوبو 
مربع پخش شد

غبار و ر و  گرد

خطي است) : د
جهت قرارگ) : ي
به مع) : بندي ه

خشي از سد اسب 
ر سد با امتداد لا
مال نفوذ آب به
ي به سمت بالا

؛راي ساخت سد
 

هاي پايانه(ايي 
توجه به جريان 

،)نفتيهاي   تله
ي فيزيكي و شيم
ب براي ساخت

    
 

س يدر ط باشد،
از يارياس، بس

آب زيرزم - 3ل 
 . رست است

يژگي بارندگي ك
فرساي(فرسايش 

 .رست است
ف اقيانوس در م
وسي گسترش م
مانند اقيانوس اط

 .رست است
اصلي رق و شير

يمني در برابر ز
. رست است

دهم، بيماري گو
بيماين تي رواج 

ه وذ كرد و نمك
هاي منشأ بيماري
 .رست است

 آتشفشان انفجا
زاران كيلومتر م

هاي ثرات توفان
 .رست است

تداد محور سد
بندي تداد لايه

جهت شيب لايه
  .ي باشد

) :لادست سد
امتداد محور ) :ف

شته باشد و احتم
بند شيب لايه : 

  .ن كمتر شود
مكان مناسب بر

. رست است
ي درياها ي سازه

،ي و ژئوفيزيكي
گيرها و نفت(ي 

هاي طالعه ويژگي
يابي مناسب مكان

www.sanjeshse

حواستان ب
اسا نيبر او 

فصل(  .است
در 2گزينه  .1

ترين وي مهم
ف - 3فصل (

در 4گزينه  .1
گسترش كف
حوضه اقيانو

شود؛ هم مي
در 3گزينه  .11

محل فيوز بر
ا - 4فصل (

در 4گزينه  .11
در سده نوزد

شناخت زمين
در خاك نفو

م - 5فصل (
در 3گزينه  .11

بر اثر فوران
به وسعت هز

ا - 5فصل (
در 1گزينه  .11

امت( 1نكته 
امت( 2نكته 
جه( 3نكته 

صورت افقي
بالا( 4نكته 

الف(شكل 
بيشتري داش

)پ(شكل 
به داخل آن

م - 6فصل (
در 4گزينه  .11

يابي در مكان
شناسي زمين

مخازن نفتي
نيازي به مط

م - 6فصل (
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بـه دسـت    

   .ر داشت

و  انـد  شـده   
 )دشوار 

ن رشـته را   
ان سروكار 

شـود، ب راج مـي 

قرار »سالاپانتا« 

ــدختر واقـع ش
: سطح دشواري

ايـن. ختي اسـت  
جا ي طبيعت بي

14(  

 از معادن استخر

 آن زمان يعني

ـ اد نـوار اروميـه      
؛شناسي ايران ن

شـناخ ث زمـين     
هاي كلي با جاذبه

05/02/404  دوم

هايي كه و باطله
 )متوسط 

ن تنها اقيانوس

ت كـه در امتـدا
هاي زمين پهنه 

ي آن بـه ميـراث
ك طور صنعت به

29  

جامع نوبت(يك 

ها و كردن سنگ
:سطح دشواري

در ميان )ها شكي
  ) سان

كـواترنري اسـت
هاي ايران و شان

 كه توجـه اصـلي
ين صان باشد، ا

  ) آسان 

هم؛ رياضي و فيز

رد كمعمول از خُ
؛ها حداث سازه

تمام خش(آ   پانگه
آس: سطح دشواري

متعلق به دوره ك
آتشفش - 7صل 

وجود آمده ت به
حواستا. اند كرده

:سطح دشواري

سنجش يازده

م طور بهآهن،  راه
مورد نياز براي اح

ره واحد به نام 
شناسي ايران؛ س

ني جوان ايران م
فص( . آذرين است

 
دشگري طبيعت

گذاري ك نام) ي
ي، كارآفريني؛ س

    
 

 .رست است
د نياز خطوط ر

مصالح م - 6صل 
 .رست است

ريه وگنر يك قا
ش تاريخچه زمين
 .رست است

هاي آتشفشان ت
صلي آن از نوع
. رست است

 جديدي در گرد
زمين گردشگري(
علم، زندگي - 7 
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در 2گزينه  .11
ست مورلابا

فص( .آيد مي
در 4گزينه  .11

براساس نظر
ت - 7فصل (

در 3گزينه  .11
بيشتر فعاليت

هاي اص سنگ
در 4گزينه  .12

رشته اخيراً
(ژئوتوريسم 

فصل( .دارد
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  যسૡه ৎعاฮی
  اطلاعيه شركت در 

  )تشريحي(عمومي و اختصاصيدروس  نهايي امتحانات شبهآزمون 

  1404دوازدهم و داوطلبان كنكور سراسري  ،هاي يازدهم پايه آموزان دانش ويژه
  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطه رشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :رساند آموزان دوره دوم متوسطه مي تمامي مديران، مشاوران، دبيران گرامي و نيز داوطلبان آزاد و دانشبه اطلاع 

حذف دروس عمومي و تأثير شركت تعاوني خدمات آموزشي كاركنان سازمان سنجش آموزش كشور در راستاي 
آموزان جهت حضور در  انشدر نتيجه كنكور سراسري سال تحصيلي جاري و آمادگي هرچه بهتر دسوابق تحصيلي 

آزمون شبه امتحانات نهايي دروس نسبت به طراحي و برگزاري  )پاياني نوبت اول و دوم(ت مستمر اول و دوم اامتحان
براي سال جاري  در دو نوبت  اين آزمون. اقدام نموده استبه صورت خودارزيابي ) تشريحي(عمومي و اختصاصي 

و نوبت دوم  برگزار گرديده است 1403ريزي شده كه نوبت اول آن طبق اعلام قبلي در آذرماه سال  تحصيلي برنامه
آن براي داوطلبان پايه دوازدهم، و براي پايه يازدهم مطابق با آخرين مصوبه شوراي عالي آموزش و پرورش در شش 

  .گردد گزار ميبر 1404درسي، در ارديبهشت ماه سال عنوان 

  : توان به موارد ذيل اشاره نمود مي شبه نهايي آزمايشي آزمونترين مزاياي از مهم
 به تفكيك دروس عمومي و اختصاصي؛ آزمون شبه نهايي)تشريحي( آشنايي با سطح علمي سؤالات  
 با نمونه سؤالات شبه نهايي كشوري سازي داوطلب  وآماده آشنايي 

 آموز؛  در پيشرفت تحصيلي دانشمطالب درسي ياددهي و يادگيري  مداوم ارزيابي 

بر اساس  ،)تشريحي(دروس عمومي و اختصاصي  نهايي امتحانات آزمون شبهطراحي سؤالات  *
  .باشد ارزشيابي تحصيلي وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش مي

سايت شركت به نشاني به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبت جزئياتاطلاع از تسهيلات،  جهت 
www.sanjeshserv.ir  مراجعه فرماييد.  

  کار঍نان ໇ر঍ࢌ ৎعاو਩ی ೯دمات آड़وز਍ی
  سازمان ণ࣊ࡐش آड़وزش ই࡭ور                
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